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https://www.100test.com/kao_ti2020/648/2021_2022_2009_E5_B9_

B4_E4_B8_AD_c49_648151.htm 一、单项选择题(共60题.每题1

分，每题的备选项中，只有1个最符合题意) 1.作为社会B.区域

竞争C.制度健全 D.政策实施2.随着科学技术的进步和社会生

产力的快速发展出现了四次产业划分法，在第四次产业划分

法中突出了( )。A.农业 B.工业C.服务业 D.信息业3.假定某企

业在发展过程中投入、产出变化率的关系为：增加25%，产

出相应则增加25%，该企业的生产具有( )。A规模经济性B范

围经济性C网络外部性D生产外部性4.在农业、工业、服务业

的生产、管理等各环节广泛应用信息技术，大力开发和利用

信息资源，从而实现各种资源的优化与重组，促进产业结构

合理化和高级化，这属于( )信息化的内容。A企业 B产业 C家

庭 D政府5.最可能购成市场进入壁垒的是( )。A.产业市场竞争

激烈 B产业规模化济性显著C.企业存在沉没成本 D企业资产

专用性很强6.下列市场结构中，( )可以实现市场参与者整体

福利最大化。A.完全竞争市场 B垄断竞争市场C.寡头垄断市场

D完全垄断市场7.为反映通信产业经济规模的纵向实现程度，

可考察实现( )的企业的产量占产业链流程各阶段产量的比例

。A.垂直-体化B纵向分离C.横向-体化D范围经济性8.赫芬达尔

赫希曼指数(HHI)是表示市场竞争程度的指标。假设N为企业

内企业总数，n为规模最在的前n位企业个数，X为市场总规

模，Xi为第i位企业的规模，则HHI的计算公式为( )9.管制应

与( )的发展相协调，随着后者的日趋成熟逐步弱化管制力度

。A资本市场结构B市场竞争机制C宏观经济政策D现代企业



制度10.电信普遍服务基金通常用于( )。A向所有电信用户提

供资助B先进通信技术项目建设C基本通信设施建设D向特定

的高成本地区和低收入用户提供资助 100Test 下载频道开通，

各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


